

不可逆转的历史进程

(上接第七版)

这是一以贯之引领各国共商共建共享,建设更加公正合理全球治理体系的9年——

从北京到杭州,从厦门到青岛,从上海到博鳌……9年来,习近平总书记亲自谋划部署,创新性开展一系列重大主场外交。发起成立亚投行,推动达成气候变化《巴黎协定》,携手制定联合国2030年可持续发展议程,率先宣布碳达峰碳中和目标……在全球治理的时代变革中,世界听到了更加响亮的中国声音,看到了更加进取的中国行动。

这还是坚定不移引领各国团结共克时艰、共创未来的9年——

无论是面对经济全球化的“存废之争”,还是面对多边主义的“何去何从”;无论是应对突如其来的疫情冲击,还是抵制霸权主义、强权政治、单边主义、保护主义逆流……习近平总书记始终牢牢把握时代潮流和世界大势,不畏浮云遮望眼,引领各国坚定站在历史正确的一边、人类进步的一边,走团结合作的人间正道。

我们生活的世界,充满希望,也充满挑战。

这就是哲人预言的“中国世纪”的曙光——9年来,世界记住了“给我们带来阳光”的达沃斯演讲;记住了一次次持续至深夜的“云外交”;记住了日夜兼程的中欧班列;记住了已向世界提供超过16

亿剂的中国新冠疫苗……紧要关头、关键时刻,是中国作为、中国担当,让人们收获信心、勇气和希望。

“世界各国人民都生活在同一片蓝天下,拥有同一个家园,应该是一家人。”“只要是对全人类有益的事情,中国就应该义不容辞地做,并且做好。”

习近平总书记温暖而坚定的话语,展现着世界第一大执政党的天下情怀,传递出一个日益走近世界舞台中央大国的时代重任。

太阳每天刷新地球,从东到西,周而复始。过去3个世纪,人类见证了全球经济政治重心从地中海转向北大西洋,又转向太平洋。斗转星移,今天,整个世界都将目光更多投向中国。

人们满怀信心——实现伟大复兴进入不可逆转历史进程的中华民族,必将为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献!

开启伟大复兴新篇章

“从十九大到二十大,是‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇期。我们既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。”2017年10月18日,习近平总书记作党的十九大报告时郑重表示。

承上启下、继往开来,是以习近平同志为核心的党中央肩负的重大历史使命和历史责任。

这是对历史和人民高度负责的伟大实践——

党的十八大,提出到2020年全面建成小康社会的奋斗目标。党的十九大,提出全面建成小康社会进入决胜期。

锚定宏伟目标,以习近平同志为核心的党中央在“四个全面”战略布局中,将全面建成小康社会置于引领地位,推动“五位一体”全面进步。

锁定艰巨任务,打响脱贫攻坚攻坚战,习近平总书记亲自上阵,全党上下五级书记共抓扶贫,25.5万个驻村工作队挺进一线,近200万乡镇干部、数百万村干部倾力奋战,取得全面胜利。

中华大地上,9899万农村贫困人口全部脱贫,如期全面建成小康社会,千百年困扰中华民族的绝对贫困问题历史性画上句号,中国人民孜孜以求的美好梦想成为现实。

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”,2021年7月1日,习近平总书记在天安门城楼上庄严宣告。

中华民族伟大复兴的历史征程上,一座新的里程碑巍然矗立!历史性的抵达,意味着又一次伟大的出发。

这是立志千秋伟业的宏伟擘画——

党的十九大明确了实现第二个百年奋斗目标战略安排,提出在全面建成小康社会的基础上,分两步走在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

2020年10月,党的十九届五中全会召开,对开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的前五年和2035年远景目标,作出顶层设计。

其作始也简,其将毕也必巨。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

“现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。”习近平总书记发出自信昂扬的政治宣言书、接续奋斗的时代动员令。

2021年5月,习近平总书记专题调研,谋划加快构建国家水网:“水网建设起来,会是中华民族在治水历程中又一个世纪画卷,会载入千秋史册。”

两个月后,川藏铁路林芝至拉萨段上,总书记研究西部边疆铁路网建设时语重心长:“全国的交通地图就像一幅画啊,中国的中部、东部、东北地区都是工笔画,西部留白太大了,将来也要补几

笔,把美丽中国的交通图画得更美。”

胸怀国之大者,着眼国之大事。从更加精准贯彻新发展理念到积极构建新发展格局,从实现高质量发展到创造高品质生活,从全面推进乡村振兴到扎实推动共同富裕……新征程上,第一步迈出了新气象,迈出了新成效。

笃志前行,虽远必达。此时此刻,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

我们的坚强领导不可撼动,经过淬炼的中国共产党犹如一块“整钢”,团结一致、健壮大前所未有。

我们的物质基础厚积成势,中国经济动力更加强大,结构持续优化,空间不断拓展,积蓄了充足动能。

我们的制度保证更为巩固,“中国之制”充分转化为国家治理效能,实现“中国之治”。

我们的精神力量气势磅礴,中国人民的信仰、信念、信心坚若磐石,激发起巨大凝聚力和向心力。

我们的光明道路愈发宽广,中国国际地位和影响力空前提升,时与势在我们这边。

循大道,至万里。这是中国式现代化道路、人类文明

新形态的世界贡献——

到2035年,一个人口10多亿的东方大国进入现代化行列,彻底改写人类现代化的世界版图;

在发展的社会主义大国基本实现现代化,将会终结现代化就是西方化的历史标识,为整个人类现代化提供全新的选择。

2012年11月,习近平总书记参观《复兴之路》展览,抚今追昔,饱含深情:“我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”“实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同为之努力。”

穿越百年历史烽烟,一代代中国共产党人秉持初心使命,前赴后继,不懈奋斗。

新中国成立后,毛泽东同志满怀信心向世人宣告:“我们正在做我们的前人从来没有做过的极其光荣伟大的事业。我们的目的一定要达到。我们的目的一定能够达到。”

新征程上,习近平总书记的宣示愈发坚定而豪迈:“有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!”

(据新华社北京11月8日电)

太空中的“她力量”令人欣喜赞叹

新华社记者 张汨汨

宇宙增添了又一抹温暖明亮的色彩。然而,正如人类第一位进入太空的女航天员瓦莲金娜·捷列什科娃的感慨:“宇宙对我们女性既不多情,也不宽厚。”太空严酷的环境不会因为女性的到来而改变,也不会因为女性而降低门槛。女性航天员要以与男性航天员同样甚至加倍的付出,才能赢得太空“入场券”。王亚平此前曾坦言,相比于男航天员臂力、体型和臂展的先天优势,对加压后舱外航天服的操控,她要花费更多的努力才能做到。

面对挑战,王亚平“就是一个字,练”!日复一日大过载、重负荷、高强度的训练,不仅是“男航天员坚持多久,她

同样坚持多久”,更是每次都在规定课时外自己加练1小时。如今,这场完美的太空行走,让人们清晰地看到——当一位女性用最大的诚意与卓越的付出,向宇宙递交“名片”时,宇宙,也向这朵来自地球的铿锵玫瑰,敞开了大门。

人们还注意到,当王亚平幽默地说出“我一会儿出舱,感觉良好”时,地面那句柔美而沉着的答案“曙光明白”,同样来自女性——在通往太空的道路上,不仅有着女性航天员,更有着千千万万女性科技工作者的倩影。从累倒在岗位上的载人航天发射场电磁兼容工作负责人潘仁瑾,到航天员系统总设计师、航天员

“女教头”黄伟芬,到长征二号F运载火箭总设计师容易……一代代女性科技工作者在科技前沿担重任、挑大梁,勇于创新创造,敢于追求梦想,拼搏的科技战线上,她们的分量举足轻重,她们的智慧与担当,是最高级别的美丽。

“当你看向窗外,看到浩瀚星辰,看到地球,别忘了,数十亿女性也借你的目光看向窗外,包括我。”此前,美国国家航空航天局前女宇航员凯蒂·科尔曼曾向即将成为中国首位出舱活动女航天员的王亚平,送上诗意的寄语。

如今,圆满完成出舱任务的王亚平,已向科尔曼,也向全球亿万追逐梦想、向往美好的女性,传递出了最积极的能量。相信在未来,浩瀚的宇宙中,壮美的生活中,“她力量”还将迸发出更加耀眼的光芒,“她们”还将书写更加灿烂的篇章。

(新华社北京11月8日电)

中国援助瓦努阿图第二批新冠疫苗运抵

新华社苏瓦11月8日电(记者张永兴)维拉港消息:中国援助瓦努阿图第二批新冠疫苗7日晚运抵瓦努阿图首都维拉港并举行了交接仪式。

中国驻瓦努阿图大使周海成与瓦努阿图卫生部长赛拉斯·布莱分别代表两国政府签署了疫苗物资交接证书。

周海成表示,应瓦政府的请求,中国政府再次向瓦捐赠新冠疫苗和注射器,这是双方深化国际抗疫合作的又一见证。中方承诺支持瓦抗击疫情和恢复经济发展,这批疫苗将有助于瓦尽早完成全国疫苗接种工作。今后,中方将一如既往地坚定支持瓦应对各种挑

战,相信中瓦两国在经历困难挑战后都将变得更加强大,中瓦全面战略合作伙伴关系一定会迈上新台阶。

布莱表示,非常高兴迎接第二批中国援助疫苗抵瓦,中国政府持续向瓦提供援助,体现了瓦中深厚情谊。中方慷慨捐赠的疫苗将极大增强瓦防疫能力,提高瓦公共卫生水平,维护瓦人民身体健康和生命安全。中国是瓦重要的发展伙伴,瓦方愿与中方共同努力,不断拓展和深化两国友好合作,推动瓦中关系取得更多丰硕成果。

今年6月7日,中国政府援助瓦努阿图的第一批新冠疫苗运抵维拉港。

北京时间11月8日1时16分,神舟十三号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动全部既定任务,王亚平成为中国首位进行出舱活动的女航天员,迈出了中国女性舱外太空行走第一步。这是中国载人航天事业的新高度,也是中国妇女事业的新成就。太空中的“她力量”再谱新篇,令人欣喜赞叹。

人类对于太空的探索,作为“半边天”的女性角色不可或缺。中国首飞航天员、现已是中国载人航天工程副总设计师的杨利伟曾说,相对于男性强大的体力优势,尤其是长期在太空狭小空间环境生活,“女性特有的亲和力、坚韧性以及低冲突性是很好的优势”。世界航天史上,已有数十位女性执行过太空飞行任务。如今,首次出舱的中国女航天员王亚平也为人类航天事业带来了她独有的细腻、聪慧、坚韧与勇敢,为茫茫



11月7日在第四届进博会汽车展区丰田展台拍摄的“冰墩墩”和“雪容融”。



11月6日,阿富汗参展商阿里·法伊兹在第四届进博会推介阿富汗手工羊毯。

为各国企业提供持续发展机遇 为世界经济复苏作出积极贡献

——海外人士积极评价中国国际进口博览会平台效应

新华社北京11月8日电 综合新华社驻外记者报道:第四届中国国际进口博览会正在上海举办之际,第五届进博会筹备工作已经全面展开,50家企业和机构日前集体签约第五届进博会,许下“未来之约”。作为世界上第一个以进口为主题的国家级展会,进博会的人气越来越旺。海外专家和商界人士认为,进博会平台为各国企业提供持续发展机遇,为世界经济复苏作出积极贡献。

巴西商业领袖组织中国区首席执行官小若泽·里卡多·卢斯表示,进博会是中国对外开放的主要展示平台之一,持续推动巴中贸易走向深入。中国对巴西的进口“很大程度上帮助巴西抵御了新冠疫情对经济造成的冲击”。

斯里兰卡国际商业理事会主席

拘萨罗·维克勒马纳亚克说,进博会为斯里兰卡茶叶出口商提供了拓展中国市场的机会。自2018年中国开始举办进博会以来,每年都有锡兰茶商参会。中国逐渐成为锡兰茶的重要买家,2020年成为斯里兰卡五大茶叶出口目的国。

泰国正大集团农牧食品企业中国区副董事长薛增一表示,进博会成交额连年增长,凸显中国市场的无限潜力和活力。进博会已成为中国展示开放形象、分享市场机遇的重要平台。

马来西亚政治学者李佩敏认为,进博会为世界各地企业和商家搭建了新平台,助力中小企业进一步扩大销售、拓展市场。中国一直坚定履行进一步融入全球经济的承诺。

阿根廷拉普拉塔国立大学国际关系学院中国研究中心学者、社会学家塞瓦斯蒂安·舒尔茨表示,进博会为各国企业提供了进入中国巨大市场的机会,赋予国际经贸关系更多活力。进博会不仅是经济对话合作平台,也是文化交流平台,对推动多边主义作出了积极贡献。

希腊企业局执行董事贝蒂·亚历山德罗普表示,中国为疫情下世界经济复苏贡献力量,并通过进博会等平台在促进国际贸易方面发挥引领作用。过去几年,希腊对华出口稳步增长,进博会发挥了非常重要的作用。第一届进博会后,2019年希腊对华出口同比几乎翻倍。

英国驻华贸易使节吴侨文说,进博会为英国企业提供了巨大平台,中

国庞大的消费市场给英国企业带来诸多机会,这对英国来说极为重要。许多英国企业参加本届进博会,一些企业还通过网上展厅积极进行线上推介和交流。

土耳其伊斯坦布尔工商大学副教授奥莫兹·德米尔说,贸易仍然是发展中国家经济增长的重要引擎,进博会为各国企业提供了良好合作环境。

韩国美妆护肤巨头爱茉莉太平洋集团市场沟通战略部资深经理文惠民说,进博会为各国企业提供了新品展示平台,有助于公司更准确地把握消费趋势和市场需求,希望借此加快产品和技术创新,为中国消费者带来更加丰富、多样化的选择。

(本栏文图均为新华社发)



消防安全知识进校园 11月8日,消防安全宣传教官(右一)在长沙市明德中学向学生们演示如何在火灾中逃生。当日,为迎接“119消防宣传日”,湖南省长沙市明德中学开展消防安全知识进校园活动,让学生们通过消防知识宣讲、火灾逃生体验等环节提升消防安全意识。

中國銀行
BANK OF CHINA

扎实实施存款保险制度
充分保障存款人利益

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
全周通借记卡

622688 8688 8888 8888

周口市农商银行(农信社)
线上信农产品全线升级为“周到贷”!
无担保、无抵押、放款快,最高可贷20万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号,或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394-8306896

周口市
第六人民医院
市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120
(周)院广[2021]第06-22-029号

注销公告

项城市嘉装饰有限公司(注册号:411681000029844),经研究决定已向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。该公司营业执照正(副)本不慎丢失,声明作废。

特此公告

项城市嘉装饰有限公司
2021年11月9日

遗失声明

编号:9040093,金额:229808元,声明作废。

2021年11月9日

●张卫东执业医师证书于2021年10月6日遗失,证书编号:110412700003184,声明作废。

2021年11月9日

●张文君不慎将周口华裕实业有限公司于2018年7月10日开具的周口恒大都认购书及收据丢失,收据

2021年11月9日

声明

范凤章于2007年在周口川汇区七一一路超市门口捡到一名男婴,外包红色毛毯,内有一个奶瓶,男婴现在在沈丘县北郊乡范营村生活,知情者请与范建设联系,联系电话:15896752173。

特此声明

2021年11月9日